北京红酒包装盒厂家专业的红酒包装盒生产厂

产品名称	北京红酒包装盒厂家专业的红酒包装盒生产厂
公司名称	北京宏尚包装服务有限公司
价格	1.00/个
规格参数	
公司地址	北京市昌平区城南街道龙水路22号院1号楼8层80 1-65室
联系电话	010-56226221 15810894523

产品详情

北京红酒包装盒厂家魏经理15810894523北京红酒包装盒厂家承接全国各种材质的包装盒的订做,多年来一直专注包装盒订做生产企业,得到了上级有关部门的充分肯定和社会各界的广泛认可。先后被北京市经贸委命名为"北京市先进包装企业"、中国农业银行北京市分行授予"AAA级信用企业"、北京市政府命名为"重合同守信用单位"等荣誉称号。北京红酒包装盒厂家拥有国际先进的包装生产线,完美的包装盒制作工艺,顶尖的包装技术科研团队以及大型的包装盒网络订做平台。北京红酒包装盒厂家将流行欧美多年的礼品包装设计制作理念引进工厂,历年来稳居包装界质量、信誉、效率、前列。北京红酒包装盒厂家全国各大省市均设有分厂,注册资金10亿,年生产量占国际包装总数30%。北京红酒包装盒厂家主要生产密度板包装盒、灰板包装盒、彩色瓦楞包装盒、牛皮纸箱、白卡包装盒、EPE包装盒、吸塑包装盒、金银卡包装盒、泡沫包装盒、画册及各种印刷品北京红酒包装盒厂家始终奉行"追求卓越,至臻至美"的包装服务经营理念。提供包装盒设计、包装盒打样、包装盒印刷、包装盒制作、包装盒加工的全方位服务。北京红酒包装盒厂家是倾听者:全身心倾听,领会客户的需求与困难。北京包装盒厂家是建议者:与客户共同探寻企业的品牌核心价值,给出正确的策略建议。北京红酒包装盒厂家是创造者:量身定做,让客户的产品栩栩如生,感受与众不同的一面。

北京包装盒厂家是执行者:让前期的设计方案完美的落实为实物。

为什么那么多的客户选择北京红酒包装盒厂家:

多:经验多、案例多、样品多、设计多、设备多、员工多。 专:因为我们专注,所以我们专业。

策:倾听需求,做出完整的解决方案。 实:将完美的设计用完善的制作工艺完美的实现。

快:效率高、质量高、速度快、交货准时。 北京红酒包装盒厂家已经通过了大陆航星质量管理认证中心I SO9001:2000质量管理体系认证,并正在应用自己企业的"ERP"信息管理软件,对生产全过程进行计算机数控管理,保证稳定的产品质量和良好的印刷包装服务。北京红酒包装盒厂家自创建以来,内部全面推行质量管理,网络计划,统一营销管理,建立了比较稳定的外贸营销网络.本厂一向以"质量第一、用户至上"为宗旨;奉行"互惠互利、友好合作"的原则,产品追求时尚、新颖、潮流、实用,并不断创新,不断开拓,追求价格低质量*。欢迎来样定做,愿与国内外朋友竭诚合作,共同发展、共创伟业